



ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΓΝΩΜΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΕΤΟΣ 51ο • Αρ. Φύλλου 16.273 • ΕΥΡΩ 1.00



ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ ΟΚΤΩ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ - ΚΑΘΗΣΥΧΑΖΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Ηρθε και στην Ελλάδα ο ιός της γρίπης «Φουτζιαν»

► ΣΕΛ. 58

Ρουκέτες κατά του υπουργείου Εθνικής Αμυνας από τον καρατομηθέντα πρόεδρο της ΠΥΡΚΑΛ

"ΤΡΩΓΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΛΑ"



Στο στόχαστρο ο Γιάννος από Κοσμίδη, Φλωρίδη Χρυσοχοΐδη

► ΣΕΛ. 3, 6-7 ΑΠΟΨΗ: ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΟΠΛΩΝ

Νέο οικονομικό σκάνδαλο με πολιτικές προεκτάσεις συγκλονίζει το ΠΑΣΟΚ. Στο επίκεντρο ο υπουργός Αμυνας, Γιάννος Παπαντωνίου.

Σοβαρές καταγγελίες για κουκουλοφόρους, εύνοια σε μεσάζοντες, εξαγορές εταιρειών «φαντασμάτων» και χρέη ενός τρισ. δρχ.



Συμφωνία για διαρκία και εκλογές το Μάρτιο

► ΣΕΛ. 5



ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ και κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ
ΤΟ ΕΝΔΕΣΤΟ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΡΙΕΡΑ
Ποδαρικό με νέες προσλήψ
48 ΣΕΛΙΔΕΣ
1.391 ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ
Οι πρώτες προσλήψεις του 2004
1.391 ευκαιρίες στον Ιδιωτικό Τομέα



Συμβουλές για όσους «μετράνε» τα άστρα

► ΣΕΛ. 29-32, 49-52

ΟΙ ΕΥΧΕΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2004



Μπορούμε να επηρεάσουμε και τους πολιτικούς

► ΣΕΛ. 18

ΑΡΧΗ ΑΠΟ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Αύξηση έως 120% στο εφάναξ

► ΣΕΛ. 53

Η Ακαδημία τους βράβευσε, τα ΕΛ.ΤΑ. τους ξέχασαν

► ΣΕΛ. 19



ΤΑ ΝΕΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΟΤΕ

► ΣΕΛ. 26

2004
Πρωτοχρονιάτικη κλήρωση
τουλάχιστον
€ 4.000.000
Τετόκερ
Κι αν σου κάσσει... σου αλλάζει τη ζωή!
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΕΛΤΙΟΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

«ΠΟΛΕΜΟΣ» ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟΥ

Κυνήγησαν κουκουλοφόρο μέσα στα κτίρια της ΠΥΡΚΑΛ

Πρωταγωνιστής στο αστυνομικό θρίλερ, όπως κατήγγειλε χθες βράδυ στον ΑΛΡΗΑ ο Βουλευτής της Ν.Δ. Σπύλιος Σπλιωτόπουλος και επιβεβαίωσε ο κ. Κοσκοβόλης, ήταν ένας κουκουλοφόρος μαφιόζος!

Όπως κατήγγειλε ο κ. Κοσκοβόλης, μετά από μια σημαντική απόφαση που έλαβε για προμήθειες της ΠΥΡΚΑΛ, εθεάθη μέσα στους χώρους της εταιρείας ένας κουκουλοφόρος!

Με καλυμμένο το πρόσωπο, κατευθύνθηκε προς τις σκάλες ενός κτιρίου, αλλά έγινε συντομα αντιληπτός από τις καθαρίστριες και δεν πρόλαβε να υλοποιήσει τα σχέδιά του. Αμέσως μετά τον εντοπισμό του έγινε λαγός.

Στο οικονομικό θρίλερ πρωταγωνιστικό ρόλο διαδραματίζουν οι τοπικοί αντιπρόσωποι όπλων Ξένων εταιρειών του εξωτερικού, οι οποίοι διαπλέκονται με κορυφαία κυβερνητικά στελέχη, με πολυεπίπεδο τρόπο.

Οι προμηθευτές αυτοί βρίσκονται τον τελευταίο καιρό σε «εμπόλεμη» κατάσταση με την κυβέρνηση Σπλιτή, καθώς σταδιακά άρχισαν να αποσύρουν την εμπιστοσύνη τους από τον πρωθυπουργό. «Κερασακι» στην τούρτα αποτέλεσε η συγχώνευση ΕΒΟ-

ΠΥΡΚΑΛ, εξέλιξη η οποία επληξε τα εφέροντά τους.

Οι εταιρείες αυτές ήταν ζημιωμένες τις πλήρως ο ελληνικός λαός από το ρηρη του. Είναι δε χαρακτηριστικό οι υπουργείο Αμυνας απαίσιως να αγοράζονται πυρομαχικά για τα τάνκς από την ελληνική βιομηχανία, προκειμένου να δοθούν οι προμήθειες στους ιδιώτες.

ΜΕ... ΦΟΝΤΟ ΤΗ ΔΙΑΔΟΧΗ

«Τρώγονται» για τα όπλα κορυφαίοι υπουργοί!

Η ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ του Γιώργου Σωτηρέλη άνοιξε τους ασκούς των αποκαλύψεων για ένα πολιτικο-οικονομικό θρίλερ

Του **ΜΑΝΩΛΗ ΚΟΤΤΑΚΗ**
kottakis@spagevmatini.gr

Ενα πολιτικό, οικονομικό και αστυνομικό θρίλερ, με φόντο τη διαδοχή στο ΠΑΣΟΚ και πρωταγωνιστές μαφιόζους κουκουλοφόρους, κορυφαίους υπουργούς που «τρώγονται» για τα όπλα, συνεργάτες αξιωματούχων του ΠΑΣΟΚ και συγγραφείς της τελευταίας ιδεολογικής διακρίσεως του ΠΑΣΟΚ κρύβεται πίσω από την απομάκρυνση του προέδρου της ΕΒΟ-ΠΥΡΚΑΛ, Σύρου Κοσκοβόλη, από την αμυντική βιομηχανία όπλων. Ο ακήρυκτος παρασκηνιακός πόλεμος μεταξύ της ομάδας των νεοεκσυγχρονιστών Χρυσόχοϊδη, Κοσμιδίδη και του υπουργού Αμυνας Βγάκε στην επιφάνεια, μετά τις «ρουκέτες» που εξαπέλυσαν εναντίον του κ. Παπαντωνίου οι πρώην συνεργάτες του κ. Κοσκοβόλη και Σωτηρέλη.

Παρέμβαση εισαγγελέα για την υπόθεση

Ο σταυροφόρος των εκκαθαρίσεων με το πρόσωπο της καθαρότητας κ. Χρυσόχοϊδης είχε εισπληθεί στον πρωθυπουργό προσφάτως την απομάκρυνση του κ. Παπαντωνίου από την κυβέρνηση, «καρ-

φωνοντάς» τον για περιέργες μεθοδεύσεις.

Η απόφαση που έλαβε παραμονή Χριστουγέννων ο υπουργός Αμυνας άνοιξε τον ασκό του Αιόλου και αποκαλύφθηκε όλο το πολιτικό και επιχειρηματικό παιχνίδι που στήθηκε γύρω από τη συγχώνευση της ΕΒΟ με την ΠΥΡΚΑΛ.

Μετά τις βαριές καταγγελίες που εξαπέλυσε με την παραίτησή του ο πρόεδρος του Ινστιτούτου Αμυντικών Αναλύσεων και συγγραφέας της ιδεολογικής διακρίσεως του ΠΑΣΟΚ, καθηγητής Γιώργος Σωτηρέλης, κατά του Γιάννου Παπαντωνίου, ότι εξυπηρετεί και στηρίζει τα τεράστια και συχνά οικονομικά συμφέροντα, τη σκυτάλη πήρε χθες ο καρτομηθεύς πρόεδρος της ΠΥΡΚΑΛ, ο οποίος ήταν μέχρι τον Ιανουάριο του 2003 διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του υπουργού Δημόσιας Τάξης, Γιώργου Φλωρίδη.

Ο κ. Κοσκοβόλης άφησε να εννοηθεί ότι «φαγώθηκε» καθ' ύποδειξη προμηθευτών οι οποίοι πλύνονται από τη συγχώνευση ΕΒΟ-ΠΥΡΚΑΛ. Οι υπαινιγμοί



Μικ. Χρυσόχοϊδης: Είχε εισπληθεί στον Σπλιτή την απομάκρυνση του Παπαντωνίου από την κυβέρνηση.

από την κυβέρνηση.

Διαρροές από το ΥΕΘΑ

Το υπουργείο Εθνικής Αμυνας αντέδρασε οπισθοδικά με διαρροές εναντίον του κ. Κοσκοβόλη, ενώ ο υπουργός Τύπου, Χρήστος Πρωτόπαπας, με μία γενικόλογη δήλωση, στην οποία δεν ανέφερε λέξη για την ταμπάκη, άφησε πολιτικά ακάλυπτο τον Γιάννο Παπαντωνίου.

Πρωταγωνιστές του θρίλερ και αιτία της διένεξης είναι:

Σε πολιτικό επίπεδο: Γιάννος Παπαντωνίου, Μιχάλης Χρυσόχοϊδης, Γιώργος Φλωρίδης, Νίκος Χριστοδουλάκης, Σωκράτης Κοσμιδίης, Γιώργος Σωτηρέλης, Σύρος

Κοσκοβόλης.

-Ο κ. Κοσκοβόλης, διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του κ. Φλωρίδη, εκονίας τη στήριξη του υπουργού Οικονομίας, Νίκου Χριστοδουλάκη, του υπουργού Δημόσιας Τάξης και του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, Σωκράτη Κοσμιδίδη, ανέλαβε να φέρει εις πέρας τη συγχώνευση ΕΒΟ-ΠΥΡΚΑΛ.

Στους λίγους μήνες της θητείας του διαπίστωσε ότι προμηθευτές του Δημοσίου και βασικοί παίκτες του συστήματος ενοχλούνταν από την προώθηση της συγχώνευσης των δύο ζημιωμένων εταιρειών, οι οποίες κόστισαν στον ελληνικό λαό, τα τελευταία 20 χρόνια, 1 τρις δρχ.

Η συγχώνευση περιορίζει την πίτα των προμηθειών. Παράλληλα, διαπίστωσε ότι η ΠΥΡΚΑΛ με βάση μία μελέτη-ραϊμού ήταν ετοιμη να αγοράσει σε τιμή-μαμούθ (1,5 δισ. δρχ.) ένα απαραίτητο σύστημα εργασίας στην περιοχή της Θεσσαλίας, το οποίο παρήγε προπολεμικά φυσίγγια.

Η πρωτοβουλία για την αγορά είχε πολιτική στήριξη, ωστόσο ο κ. Κοσκοβόλης αντέδρασε



Ο απομακρυνθείς από την ΕΒΟ Σ. Κοσκοβόλης ήταν διευθυντής του Πολιτικού Γραφείου του Γ. Φλωρίδη.

μέχρι τέλους. -Ο καθηγητής Συμμαχικού Δικαίου, Γιώργος Σωτηρέλης, με ιδιότητα του προέδρου του Ινστιτούτου Αμυντικών Αναλύσεων, που ο άνθρωπος που δείξε στον υποδιοικονομίας την ώθησε Κοσκοβόλη: πρόεδρος της ΠΥΡΚΑΛ, ομως, φαίνεται απο τον Γιάννο Παπαντωνίου, ο κ. Σωτηρέλης τα βροντίζει από μένος με την επιστολή που έστειλε.

«Μηνύματα» Παπαντωνίου

-Ο Γιάννος Παπαντωνίου έδρασε με διαρροές κατά τη Κοσκοβόλη και Σωτηρέλη, τονίζοντας έτσι μηνύματα στον Φλωρίδη και Χρυσόχοϊδη.

Στον πρώτο επικείμενο ναώσει την προώθηση αγοράς η ού εργοστασίου-φαντασματο Κιλκίς, περιφέρεια όπου εκκείται ο κ. Φλωρίδης.

Στον δεύτερο χρέωσε ότι έθηκε να απομακρύνει δύο κτήριες του Ινστιτούτου Αμυντικών Αναλύσεων, διατυπώνοντας άλλου είδους υπαινιγμούς.